



Broj: 01-04-1-57-1709 /21
Datum: 10.09.2021.g.

JAVNI POZIV Za obuku za CNC programera/operatera i zavarivača

S ciljem pružanja novih znanja i radnih vještina potrebnih za obavljanje poslova operatera/programera na CNC strojevima te poslova zavarivača, stručnog osposobljavanja radi pronalaska radnog mjesta ili samozapošljavanja nezaposlenih osoba te osiguravanja kvalificirane radne snage domaćim poduzećima, Njemačka nevladina organizacija Help u suradnji sa Općinom Travnik poziva sve zainteresirane punoljetne osobe da podnesu prijavu za pohađanje obuke osposobljavanja za operatera/programera na CNC strojevima ili zavarivača.

Osnovne informacije o obuci:

Sama obuka za CNC OPERATERA/PROGRAMERA se sastoji od 50 časova praktične obuke na CNC mašini i softverima koji je pokreću, te CAD/CAM tehnologijama (svojevremeno CNC programerima). Kandidati mogu birati između dva najtraženija CAD/CAM softvera: SOLIDWORKS/SOLIDCAM ili CATIA V5 za programiranje, te instalaciju tih programa. Po završetku obuke, polaznici rade završni rad na osnovu kojeg se vrši certificiranje i dodjela Certifikata.

Stručno osposobljavanje za Zavarivača se sastoji od teorijske i praktične nastave, te se na osnovu praktičnog rada izvrši Certificiranje.

Obuka se održava kroz 2 mjeseca, 2 puta tjedno u vremenu koje odgovara polaznicima u dogovoru sa predavačima kojeg je u dogovoru sa općinom odabrala Njemačka nevladina organizacija Help. Obuka će se obaviti u Vitezu. Polaznici snose troškove prevoza do mjesta edukacije.

Podnošenje prijave:

Uz prijavu je potrebno priložiti prijavni obrazac koji se može preuzeti sa stranice Općine Travnik ili u kancelariji br. 5 te priložiti sljedeće dokumente:

- Kopija osobne iskaznice
- Kopija svjedodžbe ili diplome

Prijave po ovom Javnom pozivu s pratećom dokumentacijom slati preporučeno putem pošte ili osobno dostaviti na protokol Općine Travnik na adresu:

Općina Travnik
Konatur bb Travnik 72270
Bosna i Hercegovina

**S naznakom „Javni poziv za obuku za CNC programera/operatera i zavarivača
- NE OTVARATI“**

Javni poziv ostaje otvoren do 21.09.2021. godine.

Nepotpuni zahtjevi i zahtjevi podneseni izvan roka neće se uzimati u razmatranje.

U slučaju velikog broja prijava prednost imaju nezaposleni kandidati.



NAČELNIK

dr. sci. Kenan Dautović